Amhéc ouvaptioelc tov Excel (Zvvéyein)

e Xuvaptnon OR

ELéyyer eav kdmotlo and ta opicpota eival TRUE kot
arodidel v tyu TRUE 1 FALSE.

n.y. = OR (1+1=1; 2+2=5)

= OR (1+1=1; 1+2=3)

e Yvuvaptnon NOT

AMGCer ™ Ty TRUE og FALSE ko avtiotpoga.
n.y. = NOT(1+1=2)
= NOT (1+3=5)

o Yuvaptnon COUNTIF

H ovvdptmon COUNTIF katoapetpd to0g aptOpovc tov KeEADV
o€ oL TEPLOYN 7oL Kavomolel éva kprtnplo mov kabopilete. o
TOPAOEYO, WITOPEITE VO KOTOUETPNOETE OAO TO KEME 7OV
EeKlvobV  HE €V GLYKEKPIWEVO YPOUUOL T umopeite  va
KOTOUETPNOETE OO T KEALQ TOL TTEPIEYOLV Evay aplOud mov givor
HeYaADTEPOC N KPOTEPOG O0td TOV aplBud mov kabapilete. Ta
nopdoelypo, ag vrobécovpe OTL €xete £val GUAAO €pYaciog TOv
mePLEYEL Wo. Mota €pyacidv ot oA A kot To OVOUO, TOV
atopov avtiotoyiletal pe kabe epyacio ot ot\An B. Mmopeite
va  ypnopomomoete 1t ovvdptmon COUNTIF ywoo va
KATOUETPNOETE TOGES POPEC TO OVOuA EVOC atOpov Ba eppaviletor
ot omAn B ko, pe avtov tov tpdmo, vo koabopicete mdceg
gpyacieg €youvv avioToyotel ©6t0 ovYKEKpEVO atopo. [a
napdaderypa: =COUNTIF(B2:B25,""Nancy"")



A B C
Agdopéva Agdopéva,
U 32
TOPTOKAALN 54
podaKIVOL 75
U 86
Tomog Heprypaen Amotéleopa
ApBudg Tov KeEMV
=COUNTIF(A2:AS5;"unia'") pe pnAa oto KeAMA 2
A2 émc AS.
ApBudg Tov KeEMOV
=COUNTIF(A2:A5,A4) Le podAKIVAL GTOL 1
KeMd A2 émg AS.
Ap1Opog TV KEMDV
—COUNTIF(A2:A5,A3)+COUNTIF(A2:A5,A2) |[1& TopToKaMa ka s
A ota keld A2
éwg AS.
Ap1Opog KeEMDV pe
=COUNTIF(B2:B5;">55") T peyoditepn and |,

55 ota keld B2 éwg
B5.

=COUNTIF(B2:B5,"<>"&B4)

Ap1OpOg KEMDV pe
T oL Ogv givar iom
pe 75 ota keAd B2
¢mg BS.

=COUNTIF(B2:B5,">=32")-
COUNTIF(B2:B5,">85")

Ap1OpOg KEMDV pe
TN HEYOADTEPN O
1 ion pe 32 xon
piKpoTeEpN amo 85
ota keAd B2 émg BS.




e Xvuvaptnon Now ()

Ieprypaon

Emotpépel tov avéovia aplud g Tp€Yovcas NUEPOUNVING KOl MPIG.
Edv m popor xehod Ntav Tevikn mpv amd v €6aymyn TG
CLYKEKPIUEVNS cvvapTnong, to Excel adddlel t popen keévon, dote
VO GUUPOVEL UE TN LOPPT UEPOUNVIOG KOl DPOS TOV TOTIK®OV puouicemv
coc. Mmopeite va. aALAEETE TN LOPEN MUEPOUNVING KOl DPOS YLl TO KEAL
YPNOUYOTOIOVTOS TIG EVIOAEC NG opdooc ApOuds otv  koptéha
Kevtpikn oeAdida otnv Kopdéra.H cuvdptnon NOW egivar ypioun 6toav
TPEMEL VO EUPAVICETE TNV TPEYOVGA MUEPOUNVIN KOl DPO GE £VOL PUAAO
epyaociac | va vmwoloyicete po Tiun pe Paon v tp€yovsa nuepounvia
KOl PO KOL VO EVNIEPDOVETOL QT 1 TN KOs Qopd mov avoiyete 1o
@OALO epyaciog.

e Yvuvaptnon round()
Ieptypaen

H ovvdptmon ROUND otpoyyviomolel évav oapBud otov
dedopévo aplBuo ynoeiov. o mopaodstypo, v 10 ke Al
mepLEYEL TNV TN 23,7825 ko BEAETE Vo TN GTPOYYVAOTOMGETE GE
d00 OeKkadOIKA Ynoia, UTOPETE VO YPNGLOTOGETE TOV TOPUKATN
TOTO:

=ROUND(A1, 2)

To amotéleopa g svvaptnong eivon 23,78.
Xovraén

ROUND(number, num_digits)

H oivtaén g cvvaptnong ROUND €yet ta akdAovba opicuarta:
number  Amottovpevo. O aplBudg  mov  Bélete  va,
GTPOYYVAOTOU|CETE.

num_digits  Amottodpevo. O apBudg tov yneiov oto omoia
0éAete va oTpoyyvAomomceTe TO OPIGHO aplOLoD.



Eion ava@opov o€ kemd

Yyetwkn]  KdBe oyetikn avapopd kehiov oe évov tomo aArdler ovtdpata, dTav 0 TOTOG
OVTIYPAPETOL GE LU0 GTNAT 1] GE LILOL YPOUUT.

Amolvtny Mo amolvtn ovagopd keAov eivor otabepn. Ov amdivteg avopopic dev
oALalovv, dv avTypdyete évav TOTO and To éva KeEA o€ €va, aAro. Ot amdAVTES avapopEg
&yovv ovupora tov dorapiov ($) omwg avtr: $D$I.

Mewkt] Mio pewct| avagopd keAlov mep€yel ite P amOAVTN GTNAN KOL HO GYETIKN
YPOUUN €ITE o amOALTN VPO KoL pio oxeTK otNAn. T mapddetypa, n avapopd $A1
glval o amoAvTn avaeopd 6T oTNAN A KOl Lo GYXETIKN ovaeopd ot ypouun 1. Otav po
LEKTN avapopd avilypapetol amd to £va KeAl o€ éva GAlo, 1 amdALTN avaPopd TapapEVEL
®G €xeL, OALA 1) OYETIKT ovapopd aAAGCEL.

Apastiyprotyta 1"

1. Avoi&te to apyeio ALKHXHT7.xIs. Metofeite oto pOALO dpaotnprotnTol.

2310 keM F16 ewodyete tov katdAAnio tomo mov Oa vmoAoyiler to péco 6po

TOANGEDV TOV GLUYKEKPIULEVOL TTOANT.
3. Avtiypdyte tov TOmo omd 1o KeM F16 péypt ko to kel F23.

4310 keM G16 eicdyete v katdAAnin ocvvaptnon (IF) mov Oo vroroyilel av o
TOANTNG Otkonovton poundeta, pe Pdon to kprtplo OtL 0 HEGOS OPOg TOANGEDV
(ke F16) tov Ba mpémetl va Eemepva ta 1000 €, eppaviCovtag to keipevo NAI dtav
évag moAnTg dikanovtar mpoundeta kot OXI o6tav dev dwkaovton Avitypdyte tov

TOmo oo to ke G16 puéypt kou o kel G23.

5.2t0 xeM H16 swodyete v katdAAnin cvvaptnon(IF) yia va vroAoyicete 10 m0cd
¢ Tpoundetag Kabe TwAnty| yio KaOe tpiunvo, to omoio Ha vroroyileton mg 10% yo
ta mpdTa 200 ko 15% v kGbe emmAiéov mocod mépav Tov 200€ (av de dikaovTon

npoun0eta o mwANnTg Ba eppaviCeton n AéEn A/Y).

6.Epapuodote 6e&1d otoiyion ota dedopéva g meproyng F16:F23 ko poppomomote
0€ VOUIoUATIKY] Lopon| € ywopig dekadikd ymoia.

7. Mop@omomote T Ypouun 22 € VOHUGHATIKN popen € ympic dekadikd ynoio.



8.Xpnouonoidvtag v KatdAAnAn cvviptnon (COUNTIF)katapetpiote 10 TAN00¢

TOV TOANTOV TOL dtKoovvTot Tpoundeia oto kel J16. (tovg apBpovg g otiang G)

9.Anovpynote éva tomo mov Bo abpoilel TIC 0PENEC TV dVO TPNVOV GTO KeEA

K16, tpocBétovtag PIIA 19% cto chvoro.
10. Avtiypaye Tov TOT0 amd To KeAl K16 péypt ko to kel K23.

11. Mopgomomote ta keMd K16:K23 ce vopouotikny popen € pe éva d9eKadtkod
yneio.

12. Mg v yp1omn ™S ocuvapTnong NOW g1cdystal TV TpEXOVca NUEPOUNVio 6To KeAM
A5

13. Amobnkebvote to apyeio cag pe 1o dvoua [IPOMHOEIEZ . xIs 610 dKkeld cag Kot
Byeite amo to EXCEL.

Apactiprotyta 2"

Avoite 10 @OAO epyociog pe TV ovouosio dpactnpomro 2,
YPNOLOTOIDVTAG TIC GLVAPTACEIC MIN, Max, average kot round dote vo,
CUUTANPDOCETE TO KEVA

Apaoctnyprotnrta 31

Avtiypayte o ototyeion og €va. @UAO Tov excel kot vwoAoyiote TV TN
TOANONG TOV TPOTOVIMV GOUP®VO, LLE TNV TIUH AyopdS TOV TO KEPAOS TNV
enmyeipnong ko 1o PIIA (Kdvte yprion amdAvTnG avagopdc)

A B C D E
1 KEPAOX | 40% OITA 18%
2
3 EIAOX TIMH KEPAOXZ | ®ITA TIMH
AT'OPAX I[TQAHXHX
4 OOONH | 200
3 [TONTIKI | 50
6 AIZKOX | 300
7 HXEIA 250




